

Bestyrelsesmøde 27. september 2023

Tilstede: Jan, Bente, Karen, Mads, Maja (Cecilie til punkter vedr. vand)

Dagsorden:

Have 115c opdatering

Vi er stadig i dialog med advokat angående diverse uenigheder med have 115c.

Havevandring og afstand mellem hække på havestierne

Vi er blevet gjort opmærksomme på at redningsfartøjer (ambulancer) har svært ved at komme frem på vores havegange pga bredde hække og lavthængende træer. Derfor vil vi på den kommende havevandring måle afstand og sikkert skrive ud til rigtig mange. Vi skriver dette ud på fællesmail om dette inden havevandring.

Der skal skrives en fællesmail i dag.

For-havevandring den kommende søndag kl 10 (den. 1. okt). Opmåling af vejbredde.

Havevandring søndag den 22. oktober kl 11

Når I har håndværkere, så sig at de skal parkere et andet sted end på havestierne.

Vand hovedbrønd

Der skal laves ny vandmåler og kuglehaner skal udskiftes.

Frederiksen vvs har lavet et voldsomt tilbud

Hjelm og Henriksen har et mere tilforladeligt tilbud

Cecilie hører Hjelm og Henriksen om at få det udført. Dato gerne umiddelbart efter lukning af vand.

Vandlukning

Planen er søndag 5. november

Evt

Der er kommet en mail fra et medlem vedr. havecontainere. Formand svarer på denne mail.

Bevaringsværdige træer. Problemer med meget høje træer. Man må gerne stamme op. Holde øje med træets tilstand.

Næste møde: 22. okt. efter havevandring.

Mikkel F. Van!
Rasmus
Beate Claun
Mikkel